11Iro

Ams: Cens
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 17.07.2014 13:57:36

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.07.2014 21:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289051/answer/289058




Hapmo uckimounuTh caxapHbili fuabeT 1 KaHOuno3. Ho, yke BHe 3aBUCUMOCTH OT IIPUYUHEL, IIPU TAKOM
OTUTENTbHOM TeueHuu 3aboeBaHusi, 00pa30Banuch PyOLOBEE TKaHU B 00/1acTy Bocmanenus. Hamo
PaccMOTPeTh BO3MOXKHOCTh IUPKYMIKU3KUO(KPYTrOBOTO 00pe3aHust KpalHen MI0TH).



